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CO]\4UNE DI PALERNIO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria di giorno 13/10 /2016
L'amo ducmilasedici il giorno ttcdici del mese di ottobre, Eusta con ocazione deì
Presidentc Nlarco Frasca Polara (nota pror. n. 1714275 S.02 - C. 16 del 06/10/2016 ), si
è îiurÌito in seduta ordinaria prcsso l'aula Consiliate "Libcro (ìrassi" dclla \IIII
Citcoscrizione sita in r':ia fì1cú n. 19, il (ìonsigLio Circoscrizionde pcr ptocedete a1la

trattazior.re degli argomcnti, iscritti all' O.c1. G..
Alle ore 11,00 il Presidente invita il Scgrctario dott. Claudio Tedesco a chiamare
I'appello, al tetminc dcl c1ua1c oltte ll Presidente è presente i1 consigliere Govetnale.
Il Presidente costetata la mancanza clel lrumero legrle rim ia la secluta di un'ora.
.\11c ore 12,25 ìl Yiceptesidente Mìchelangelo Di Napoli assume la carica di
Presidente f.f. c1úodi invita ìì Scgrctario dott. Claudio Tedesco a chiamarc l'appello, al
ternrine del quale olrc al Presidente f,f. sono ptesenú i scgucnri 9 Consiglieri: A1esi,
Cassataro, Di Matteo, Dones, Forzinetti, Gentile, Giglio, Odando, Siragusa.
ll Pfesidente f,f. costltata la ptesenza del rumcro lcgale clichiara aperta la seduta, passa
al punto n.1 dell'O .d.G. 'Conunia1joni de/ Pruùhtu". Dà lettura delle corrurucazronr.
I comunicazione, cìl patte dcll'Ufficio (lomunicazione Istinrziorale del (lomune cli
Palcrmo avente pcr ogqetto: r\-rrrrf^f" tidalili itt t,ia Libexà.
II cornunicazione, cla parte dell'Ufficio Stampa del Con.runc di Ìaìcrmo rrcnre per
oggetto: "I'ia Battiulli. I Sìndaco inatgrtu k nmLa ilùn naiìane".
Allc otc 12.30 esce dall'Aula il consiglictc Alesi. Sono presenti in 9.

,\llc ore 12.30 entra in.\ula il consigliere Re. Sono presenti in 10.
ll Presidente f.f. cìriecle se ci so1ìo richieste cl'inten cnto riguardo le comunicazjoni.
Costatato che ùon ci sono richiestr: tl'inrerer ento ne comllnlctzioni da parte clei
Consiglieri chiude il punto Comunicazrom.
T1 Presidente f.f., con l'assenso dci consigììerì ptcser.rti il ,\uLa nominl il collcgio degli
scrutatori nelle pcr-sor]e dei consiglicd Forzinetti, Di Matteo, Gentile.
ll Presidente f.f. propone il ptclio.o clcl punto n. 10 all'O.d.G. - Question time. c1uìndi

ponc in votazione la proposta.
Presenti n.10
Votanti n.10
Yotano SI n.10
Il preLievo è approvato all'unanimità dei ptesenti.
(ihicde e ottienc La parola il consiglicrc Gentile. ll Consigùete lc1X3c c preserrra una nota
aveùte pcr oiljìetro: "Copertura buca -.ul marciapicde all'tltczz,a, dcl civico 1ó1 di via
llor.rtepellcgrino".
Chiedc c ottiene la parola il consiglicrc Giglio. ll Consiglìere fa prescntc chc in r-ia
Prir.rcipc di Ìratemò i punti luce sooo spenti dl dir.erse settinlanc minaccianclo la
sicurezza stradxle e la pubbLica incolumità.



Il Presidente f.f. ir.r,"-ita il consigliere (ì1q.Lio a prcsentatc una nota da inoltrate agli
C)rgani competenri.
ll constglietc Giglio fa pen.enilcr ai rar.'olo dclla Presidelrza una nota avcnle Per olgctrol
"Richìcsta riattivazioflc punti luce vie P. Princìpe di Patcrnò n. 135,,.
Il Presidente f.f. chicde se ci sono richicste d'inteneoto rlguardcr
all'O.d.G.. Costatato chc non ci sono riclicste cl'intcrer.ento da patc

il punto r.10
dci Consiglicri

cliudc il pulro (]uestion rime.
Il Presidente f.f. propone il prelio.o clel punto n.
pone rn voîazionc la proposta.
Presenti n.10
Votanti n.10
Votano SI n.10
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
-\lle ore 12.37 enrra il coasiglicre Alesi. Sono ptcscnri in 1 1.

Il Ptesidente f.f. proponc il prelier.o clella mozionc n. 7 I Íìrma dci consiglieri Dones,
Governale c (ìi.qLio, quindi ponc in votazione iì prclio'o.
Presentì n.11
Yotanti n.11

1 I all'O.d.G. - Atti iqrcrtir,-i, quindi

Votano SI n.11
Il prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Il Presidente f.f, apre il dibattito sulla moziolre n.7,aver-rte ad oggctto:realizzazionc cLi

nr-ror.e postazioni lJike Sharing nci pressi del Roseto di fondo'l crrasi.
CÌiedc c ottìenc la patola, iì consiglierc Dones.
Tl consigJìere Dones fa rilevare chc la mozione in questione prencle spunto clal
completamcnto clel roseto di \rcrde Terrasi, costxtato che si pone La necessità cli
rmplcmentare i sen.izi di collegan.rento a1 sito, e che, dal pur.rto di vista del n.rigliotamcnto
della l,Iobilit,à utbana, dir-icne necessxrio dotare i1 punto di mczzi altetnatir-i tli
locomozrone, pcr questo la n-rozione ricliecle f istallazionc di un postazione bikc sharing.
(ìhìedc e otticne la parola, il colrsigùere Giglio.
Tl co.sigliere Giglio dngrazia il consigliere r).nes per la condivisionc dela mozio'e e fa
flotare come la richiesta cli r,rna postazione di bike shadng sia in Li.ea con gìì obicrtir-i chc
si ò prefissata 1'r\mmini,strazionc r.rguerdo la sah,aguardia dell,an.rbientc. Risogna pcr.ò,
sottoìinca il c.nsigliere (ìrglio, fcrrnire i cittadini cli une reale alrcrnati'a alÌa nraccl.rina e 1a

mozionc in cluestione si prefìggc taLc scopo.
Chiede c ortiene la parola 1l consiglicrc Gentile.
Il consigliere Gentile si compùmenta con i colleghi per l,iniziariva. fa prescntc che nel
luogo in que-rrioflc verrà realizzato uoa fcrmeta della metr.Jpo[tena e chc l,istallazione di
una postazione bikc shatiog sarebbe u' sen izio .tile pet in'ogliare i cittaclini e muor.ersi
"'r mertt pul'hlici lr-c.rnd,, / cr.,, (lucll p-.,.rù. Cirr,de.e r colleghr .i,n,, i colrcnr(
dcll'esistcnza di rastrellìcre in loco.
Llle ore 12..15 entra in Aula il consigLicre l,ongo. Son presentì in 12.
,\llc ore 12..18 escono i con-siglieli Di Nfàtteo c Siragusa. Sono preseoti ir 10.
il Presidente f.f, tì presente clìe esistc una mozioùe che richicde quanto suggerito dal
con,.igliere Gentilc. Suggcti-sce di unitc in un *nico documento le'erie tichieste in moclo
d;L tcthzziv:c un'azione più incisiva.



Votanti n.11
Votano SI n.11
La mozione è appfovata all,unanimità dei presenti.
Chiecle e otriene la parola il consrglio Longo, il quale unitamente ai consigìieri C)rlando e
forzinctti clúede il preììevo della mozione n.14 a fir.ma dcl consiglictc Longo evente pcr
oggetto: "PotaturÌ albcri r.ia }lessina Palermo - (tratto comptcso tra ria Garzilli c via
P.pe di \iillafranca).
Il Presidente f.f, prcso ato delh tichicsta pone ir.r votazionc il preììeto della mozionc n.
14.
Presenti n,11
Votanti n.11

Su proposta dcl Presidente f.f. il consrgìiere Di Matteo vicne sostiruito, nella funzionc
di scrutatore, dal consiglcre Cassatato.
r\lle otc 13.00 ertra in Aula ì1 consiglietc Macchiarella. Sono presenti in 1 1.
Il Ptesidente f,f. chiede sc ci sono ultcriori intcnenti risualdo la mozione. Costataro
che nol ci -sono richieste d'inten.ento chjucle il dibattito e pone in r.otazione la mozione.
Presenti n.11

Votano SI n.l1
Il Prelievo è approvato all'unanimità dei presenti.
Chicde e otticnc la parola ìl consigliere Longo, il quale fa notare che la n.rozione in
questlonc necessita di essere segnaJata immediatanicnte all',\mrrrinistrazronÈ ln guanrr)
gLi alberi oggetto del1a segnalazione chc insistono in r.ie llessina (tratto comprcsu rra \ ia
Garzilli e r,-ìa P.pe di \rillafrar.rca) sono d'alto fusto c la potatura di clueste piantc avr,iene
clurantc un pedodo specifico clell'arno, inoltre l'altczza e l,ampiezza dei tamj ò tale cla
rnvadere lc abitazioli e mir-racciatc l'incolurnitzì e la sicurezza dei cittadini. dato chc le
rigogJìose ftondc oscurano la lucc clei punú d'illunrinazionc renclelrdo pedcolosc lc
prcdette strade dulante lc ore lrotturne.
ll Ptesidente f.f. chiede se ci sono ir.iten enú cla partc dei Consislcri sulla mozionc.
r.^:t.r.rtn ch( nu at .u o nch,.,. d'irrrer.en L,. l,^;( in \n.r,/lLJ-( l.r rro/:uaL.
Presenti n.11
Yotami n.11
Votano SI n.11
La mozione è approvata all'unanimità dei presenti.
.\lle ore 13.05 il Presidente f.f. sospendc la seduta per cinque minuti per conferite con i
Capigruppo in n.rerito al prosieguo dei ler.ori.
,\lÌe ore 13.lt-l il Presidente f.f. in vita il Seqrctario clott. Claudio Teclesco a chiamarc
l'appe11o, al tcrmine del qualc olrre ;l Presidente flf. sono prcscnrì 6
Coosiglicrì. :AIesi,Cassataro,Giglio,Longo,Macchiarella,Odando
\llc ore 13.11, il Presidente f.f., costatata ia mancaiza clel oumcro legaìe dichiara chiusa
la seduta, c ri.r-ia al giotno successir-o, serrzl ultcri^re.,*is,, .1, c.,nr.icazionc, in base in
q_uanto stabiliro dal vrgente rcgolemeflro quadro per i1 funzionamcnro deì Consigìi
LIICOSCfIZl()nelr.



Dott.
I Presidenti

$a1co Ftqqca;Polara

Ar r. Nlichelaggeto Di Napoli
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